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ATA N° 09/2021 – REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DOS DIREITOS DA MULHER COM 
OS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO 
  
 
Aos treze dias do mês de setembro de 2021, às 19 horas, reuniram-se no formato online, as 

Conselheiras e Diretoria deste Conselho conforme edital de convocação.  

A presidente Perola Monteiro dos Santos Quintiliano abriu os trabalhos do dia agradecendo a 

presença de todas. 

 Constava como pontos da pauta: 

1. Aprovação da ATA da reunião anterior. 

A ATA foi aprovada por todas as Conselheiras presentes. 

 

 

2. Atividades realizadas no mês de Agosto. 

Foi realizada a live com as Conselheiras Pérola, Célia e Dra. Raquel Sarmento. A 

Célia salientou que o feedback foi positivo, que muitas pessoas que assistiram 

elogiaram. 

Com relação à mudança das Conselheiras, a Celi Cardoso ficará como titular da 

Secretaria da Educação e terá como suplente a Andréa Graf. Na saúde ficará como 

titular a Célia Pinheiro e deverá ser solicitada indicação de uma suplente.  

Pérola entrou em contato com o Sr. Martini para receber informação sobre a 

impressão da Cartilha “Você não está Sozinha” e foi informada de que houve alguns 

problemas. Ela sugeriu que fosse feito contado com o Sr. Leonardo Dias da 

Secretaria do Desenvolvimento Emprego e Renda para buscar algum tipo de 

parceria para impressão. 

Devido à dificuldade de conseguir voluntários para participar do CMDMA, a Pérola 

sugeriu seguirmos o Edital de Indicação do Conselho Estadual da Condição 

Feminina (Pérola enviará para que todas conheçam) que faz a indicação de pessoas 

já engajadas em atividades relacionadas e que apresentem qualificação por meio de 

um currículo. Houve sugestão da Dra. Priscilla de fazer reuniões segmentadas e 

depois uma só para passar os informes. Márcia Longo sugeriu de fazer uma Reunião 

com as Representantes do Governo em horário comercial e outra à noite com as 

representantes da sociedade civil. A Márcia Longo se prontificou a fazer as ATAs 

das reuniões em horário comercial. Ficou agendado de fazerem uma reunião no 

próximo dia 16 às 19:00h para verem a uma melhor data e horário para realizar as 

reuniões. Outra sugestão feita pela Célia Pinheiro é fazer as reuniões com as 

Representantes do Governo em meses pares e com as Representantes da 

Sociedade Civil nos meses ímpares. 

E Dra. Priscilla sugeriu que seja colocado no regimento que por força maior as 

reuniões do CMDMA possam ser feitas em formatos diferentes dos que acontecem 

atualmente. Será realizada uma consulta para verificar a preferência da maioria das 

Conselheiras com relação às propostas apresentadas e, também, que não firam o 

Regimento. 

 

3. Rede de Apoio às Mulheres (Conselheiras Larissa e Lucélia). 

Houve reuniões sobre a Rede de Acolhimento na Câmara Municipal de Araras e na 

Casa das Conselhos. Essa rede surgiu a pedido do CMDMA e deve ser criada pela 

Secretaria de Inclusão e Promoção Social. Foi montado um projeto de como essa 

rede deveria funcionar. Será formada por Representante de várias Instituições como 
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Universidade, UNIMED, ONGs, Câmara Municipal, Secretaria da Educação, 

Secretaria da Saúde, Secretaria da Promoção Social Entidade Religiosa, etc. 

Entendemos que muitas dessas Representantes deveriam ser indicadas pelo 

CMDMA. 

 

 

 

 

 

Eu, Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar, secretaria deste Conselho lavrei a presente ATA.  

 

 

Araras, 13 de setembro de 2021. 

 

 

 

_________________________________ 

Perola Monteiro dos Santos Quintiliano 

Presidente do Conselho 

 

 

 

 

 

________________________ 

Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar 

Primeira Secretária  

 

 

 

Lista de Presença: 

Celi Aparecida Cardoso 

Célia da Silva Pinheiro 

Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar 

Márcia Longo (convidada) 

Pérola Monteiro dos Santos Quintiliano 

Priscilla Falavigna Barbosa Dezotti 

     

 

 

  
 

 

 

 


